e T N IO Y T I e [ N T U 1 R R T F N ¢ gy S T
!_ 110 } | | !_ 110 i | i ( : EST
I 7 ! ! I 7 } I .
i 3 VETRO l 1 VETRO | : | || | N D10 D11
i Y . | | , | | | | UPN 80x45x6 vite in acciaio inox tubo quadro
. vite in acciaio inox UPN 80x45x6 : N : __Qarantire stacco UPN 80x45x6 . ‘ L . RAL 9007 50 gloss a testa cilindrica 35x35x3 mm <
! a testa cilindrica RAL 9007 50 gloss 1 < 1 di 4-5 mm RAL 7048 50 gloss | l +180 || Misura indicativa: | con cava esagonale <
| mnocav? fﬁs?tgo?ale 1 1 | g || quota da verificare | M10 autofilettante : ' —— ‘ - s . S
. autofilettante ‘ w : ! ¥ i ' ” T E2 = = gE==) T iy iy T 0 0 by i T
i : : i : | in opera caso | _’ : = =
' : : ' l ] per ¢aso ' Vetri Saint Gobain stratificati ' Bl i
| ‘ ‘ | || | / -
| | | | | I | disiurezza "SSG STADIP D5 T ed = _ps
i | | i o~ /\ | i | PROJECT JH" o]
: < Dado esagonale M10 | | : T \ ' Dado esagonale M10 ¥ : SUD ' ‘ NORD
| @ C a calotta sferica | | | @ Q a calotta sferica ] ! , \ 3
| Acciaio Inox AISI304 | | | * Acciaio Inox AISI304 N i ! NCUSH
! : : ! : ‘ ‘ i ‘/Vﬁ‘\\ ‘/Vﬁ‘\\ ‘/Vﬁ\\ ‘/Vﬁ‘\\ - ! \\ i i
| § L I R I s L] e ____ | 1 | i “ ’ | A
| = 1 : i i | / Vs I
| 107 e | 107 2 | : : L1 |
T~ . g o LN . T~ } N | I I I ! —
olonnaEsistente| |~~~ "7 B R mensola saldata su colonna 376 /\ 80 /‘\ 80 /\ 376 | ColonnaEsistente| | R Ty T " mensola saldata su colonna | | fondazi | S | /
. N © : ; | | | PR . ‘ N © : s ondazione .
| IPN340O (| e N sp. 8 mm U KJ U | IPN340 | | R AR N (S N A Sp- 8 mm | stazione | |
. : l i i intercapedini riempite i
} <~ .. I 1 ] i : l : di schiuma isolante : D10 OVEST
| piatto 110x143x10 mm | piatto 110x143x10 mm | fubo retiangolare 80x40x6.3 ARVERVERVERVARVARVARY A
| | | | = /\ i i | RALS007 50 gloss - | KEYPLAN RIFERIMENTO DETTAGLI ATTACCO A TERRA SERRAMENTI
} C : : : \J ; i I : scala 1:200
| | | | | i i 1 S
! 2 UPN 100x50x6 | | l : 2 UPN 100x50x6 cianfrinatura con saldatura - l
! N.B.: Tratti continui di almeno ! ! | " N.B.: Tratti continui di almeno . . a completo ripristino a | .
: ~ ! : " / V. NOTE:
| 3 campate (~ 6 metri) VETRO } 5 } VETRO | 3 campate (~ 6 metri) N molatura e verniciatura |
| 3 3 | l N In opera | | —( | TUTTE LE QUOTE SONO DA VERIFICARE IN OPERA IL PASSO DEI FISSAGGI E' PURAMENTE INDICATIVO.
| } } | ; N Z ' LA VERIFICA STRUTTURALE DOVRA' CONSIDERARE
| | | | ; | | IL DISEGNO COSTRUTTIVO DOVRA"ESSERE IL PASSO COSTANTE DEI FISSAGGI CON STESSA
i 3 3 ; | | | ' APPROVATO DAD.A.ED.L. MISURA VERTICALE E ORIZZONTALE
] e i i o IR S 11 U SO 15 ] NN SR | SR AR o . TUTTI | MATERIALI E | COLORI VANNO PREVIAMENTE
: : Per il disegno dei carter CAMPIONATI ALLA DIREZIONE ARTISTICA TUTTE LE VETRATE SONO DA REALIZZARE CON
D11 - Pianta attacco a terra serramento ovest biblioteca - Piano Terra | | D10 - Pianta attacco a terra serramento est/ovest biblioteca - Piano Interrato cfr. tav. AR. OF. B01 PER APPROVAZIONE VETRI "SAINT GOBAIN DIAMANT EXTRACHIARI
scala 1:1 —_—————— et scala 1:1 12+12mm CON PELLICOLA PVB INCORPORATA" E
S DATO CHE | PANNELLI SUPERIORI DI VETRO DEVONO ESSERE CERTIFICATE PER LA RESISTENZA
| | SCARICANO IL LORO PESO TRAMITE IL A UNA SPINTA PARI A 300 Kg/ml
l l TRAVERSO ORIZZONTALE SUI SOTTOSTANTI
| | _ E CHE QUESTI ULTIMI S| SCARICANO A TERRA | VETRI DELLA COPERTURA DELLA BIBLIOTECA
1 1 o | | | et b Diamant TRAMITE IL TRAVERSO INFERIORE, OCCORRE DOVRANNO ESSERE TUTTI EXTRACHIARI,
| | vite in acciaio inox UPN 80x45x6 ; ; garantire stacco UPN 80x45x6 <13 chiar 12+12 mm con D4 - Serramento caratteristico copertura biblioteca - scala 1:1 GARANTIRE LA CONTINUITA' E IL TRASFERIMENTO CALPESTABILI DEL TIPO "SAINT GOBAIN VETRI
‘ ‘ stratigrafia: a testa cilindrica RAL 9007 50 gloss ! ! di 4-5 mm RAL 7048 50 gloss , , . . ' DI CARICO SINO A TERRA
vite in acciaio inox UPN 80x45x6 | | garantire stacco | UPN 80x45x6 ‘s(t:; Cﬂ; - 1°2+a1'2 m';"li’; V10 autofietiants | | QUINDI | PANNELLI DOVRANNO ADERIRE JH" E PRESENTARE LE STESSE CARATTERISTICHE
icfﬁséivgli'f:cfnme RAL 9007 50 gloss : : di 4-5 mm RAL 7048 50 gloss oellicola PVB incorporata : : Int Est PERFETTAMENTE Al TRAVERSI ORIZZONTALI. DI ABBATTIMENTO ACUSTICO DELLE VETRATE
M10 autof”ettgnte 3 3 l l ' ' E' INVECE AMMESSO UN MINIMO GIOCO TRA VERTICALI
| | | £ 3 3 PANNELLI E MONTANTI VERTICALI, ANCHE PER
nt. st. | | e L — T T T I T T T POTER CONSENTIRE UN MINIMO DI DILATAZIONE LE GUARNIZIONI IN CAUCCIU' NON DEVONO
| | i i } - DELLA STRUTTURA. MAI SPORGERE ALL'ESTERNO DEI PROFILI
| | / : : | ]
3 3 | | | | I VERIFICARE LA POSSIBILITA' DI SOSTITUIRE LE PER L'INQUADRAMENTO DI DETTAGLI
| | } T— 4 } } 4‘ ( — tubo rettangolare VITI A TESTA CILINDRICA CON VITI A TESTA SVASATA | | E SEZIONI cfr TAV. AR. S. 02a
| | \ TR : R e e et —— — ‘ 60x35x3 mm
| | | p— a \ T = uota fondazione
| | J ( — tubo rettangolare o — \ ) || ] = gtazione
ia i A : bomm o it i - 60x35x3 mm - /
| 4 J - ( T N
— \_ L vite in acciaio inox | Int. Est.
= B ( ‘ [T a testa cilindrica I
( Sl — ) N
! — L vite in acciaio inox \ e = con cava esagonale L
| | e e | | L — ( i M10 autofilettante || IL COMMITTENTE Morpurgo de Curtis ArchitettiAssociati
/] — con cava esagonale | N ] | : ; - della in acciaio i ] —
‘ — : ( i | rondella in acciaio inox H Dott. Arch. PhD. Guido M
\ \ \__ M10 autofilettante } } — \__ N Dott Arch. PhD. Annaiisa dé Curts
\ ] m \ T ) , L | | ( o o B | | 20133 Milano
| ‘ - rondella in acciaio inox N f L ia G. Colombo 81/A
| | :\* } } Nl \\ — Y, \ UPN 80x45x6 ‘ ‘ %aFd:'Bg%gr?OgOOg 2 i hitetti.it
} } N : : N = < — RAL 7048 50 gloss N Misura indicativa: mﬁ%@ggg;g‘;'ri‘;‘{{’et'tf‘;t .
| | ——] UPN 80x45x6 ] | 5= \%\\ — 10 || quota da verificare Colaborasione
\ \ N RAL 7048 50 gloss ‘ — — ; _ \ Y / — £ i in opera caso Dott. Enrico Miglietta
; \ — ‘ | vite M6 I per caso commitent
‘ ‘ 10 in acciaio inox ommittente
T T T |, |, | | - f -
— — | - o M — 7 7 | | | o I zF(ggsd“aAﬁlagge Memoriale della Shoah ONLUS
| | PSS in acciaio inox | | intercapedini riempite | | Piazza E.J. Safra 1
} } = \ \ = di schiuma isolante i 3 Direzione lavori
o . L | | ) T stratigrafia: i0 Arienti
| | - intercapedini riempite o e o IL PROGETTISTA DELLE OPERE ARCHITETTONICHE Dott. Ing. Valerio Arienti
| | = di schiuma isolante } } a ] vetri Saint Gobain Diamant 20900 Monza, Via Montebianco 9
| | 2 | ‘ @ tubo rettangolare 80x40x6,3 2 UPN 100x50x6 | extra chiari 12+12 mm con . _
\ \ @ | | = RAL 7048 50 gloss N.B.: Tratti confinui di almeno ; - pellicola PVB incorporata Verifiche strutturali
\ \ a : 2 3 campate (~ 6 metri) | Studio Genovesi
| | p- tubo rettangolare 80x40x6,3 2 UPN 100x50x6 } ﬁ lBJP¥ 1t?0x5?xf§ »:«_ccfopplate } 2 | Dott. Ing. Antonio Genovesi
| | =] RAL 7048 50 gloss N.B.: Tratti continui di almeno .B.. Iratti continui di almeno i o 20146 Milano, Via G. Frua 18
\ 2 UPN 100x50x6 Accoppiate \ % 3 campate (~ 6 metri) } 3 campate (~ 6 metri) } © ‘ ‘ Verffiche impianti meccanic
| N.B.: Tratti contini di almeno | S | | 5 ] Dott. Ing. Carlo Gatt
| 3 Campate ("' 6 metri) | } } 8 saldatura con molatura Comp|eta ‘ ‘ - 20832 Desio (MB), Via M. Serao 14
| | | | aregola d'arte \ \ Verifiche impianti elettrici
} } saldatura con molatura completa } } N | ﬁﬂ:d.',‘,’ dCI(::orra 4o Forner
| | aregola d'arte | m /\ ~ Dado esagonale M10 /\ /\ Dado esagonale M10 \ \ 21045 Gazzada Schianno (VA), Via C. Batist 1
| | ‘ ‘ ‘ | acalotta sferica ‘ ‘ a cglqtta sferica | o tubo rettangolare Progetto anfincendio
} £ £ } Dado esagonale M10 £ £ Dado esagonale M10 ‘ } Acciaio Inox AISI304 / \ L Acciaio Inox AlSI304 | & 60x35x3 mm IL DIRETTORE DEI LAVORI Lussignoli Associati Societa di Ingegneria s...
\ ‘ ‘ | acalotta sferica ‘ ‘ a calotta sferica Q Q \ </ quota pavimento P.l. I = Dott. Arch. Francesco Mazzeo
1 } Acciaio Inox AISI304 B % NG u Acciaio Inox AISI304 Piatto 110x143x10 mm § : §  piatto 10143610 1 2 §5124nsr:sc@, Vtia Corsia 118
A — & — O\ 7 quota pavimento PT. ‘ | . ‘ | | i ‘ oy i ] 2 vite_in acdiaio inox Fertara Palladino ightscape
Piatio 110x143x10 mm § § Piatto 110x143x10 mm ‘ ‘ / ‘ | Vite testa esagonale M10 B ‘ | ‘ 7 ‘ !  aretrare 3mm | (7 2;?;:\,2'2::0:@6 Dott. Arch. Cinzia Ferrara
\ ! ~ \ ! . : ‘ : \ -- | Acciaio Inox AISI304 r 3 Vite a testa esagonale M10 | | © M10 autofilettgnte ZDO‘?:'BI;ﬁ’a'nzui/t;"M?i::;::;lo%
} ‘ ‘ / ‘ | 1 Ve testa esagonale M10 ‘ i ‘ | ‘ V" \J T anetare Smn S 107 3 ' Acciaio inox AISI304 ] S :
| ! iai : ‘ . . : : o oS i iaio i Coordinatore della sicurezza in fase di progettazione
} } Acciaio Inox AIS1304 ! ‘ Xlte.a. testa e:fsglggzle M10 Colonna Esistente | L +180 | Misura indicativa: 8 Rl I eccio nox Ing. Christian Vigano
o l 107 | o cciaio inox IPN 340 w : H e 22100 Como, Via F.Ili Bronzetti 2a
\ @ \ ! « ‘ ! N quota da verificare '
| Colonna Esistente | | | -t S S S S A b | N in opera caso
| IPN 340 | : 1 . | | ¥ perzaso UPN 80x45x6 progetto
| | | | Mensola saldata su colonna Cordoni di saldatura >6 mm Mensola saldata su colonna | | . RAL 7048 50 gloss _
| Y I e el B | 3 | e 3 I sp. 8 mm | “sp. 8 mm ] 0 PROGETTISTA DELLE STRUTTURE RIPORTATE NELLA Memoriale della Shoah
| | i di 1 1 Cordoni di saldatura | | ¥ — 9 ALLEGATA RELAZIONE DI CALCOLO AD ECCEZIONE 20125 Miano
| | Mensola saldata su colonnia Cordoni di saldatura 6 mi ‘ Mensola saldata su colonna 56 mm | 1 - 2 Jite VG N 4 (I DI QUELLE GIA' COSTRUITE E COLLAUDATE Plozza £, Safa
} Cordoni di saldatura } > | | > — | 1 Erﬁveserz demolizione | in acciaio inox Dott. Ing. Antonio Genovesi
} ; saldatura a IPN 360 |  della banda sospesa || titolo
| >6 mm | - ; ; Prevedere demolizione con moatura complefa - | di cemento in corrispondenza intercapedini riempite PROGETTO ESECUTIVO A FINIRE
| " saldatura a IPN 360 | | della banda di cemento in o a regola d'arte o |  delle PP T i di schiuma isolante
| " con molatura completa l l corrispondenza delle IPN. ! - Lanmozione di queste . Serramenti in acciaio
| N | \ N . | La rimozione di f - i | sezioni (circa 14 cm) ognuna | | . ) .
‘ ol i | ~ aregola darte o ‘ | arimozione di queste w corrispondente alla testa | Involucro biblioteca: Dettagli
‘ w 74 sezioni (circa 14 cm) ognuna | l delle IPN dovrs : || tubo rettangolare 80x40x6,3 UPN 100x50x6
8 corrispondente alla testa B | fotuata tramts tactc con || RAL 7048 50 gloss Piante, prospett, sezioni
5 ‘ i effettuata tramite tagliocon ! ante, prospettl, sezio
delle IPN dovra essere | | iy -
effettuata tramite taglio con ‘  flessibile. 1 tassello chimico M10
flessibile. T | | ||
| : ‘ ‘ guaina in neoprene sp. 3mm tavola
i i siliconata ai bordi esterni AR. S. 02b
| | ‘ ‘ | scala
- : l || m 1N 1:1
l l N tenere arretramento minimo
+ | | | ] — SOA \ o
L8 30 , : | I 4 | | _
e e i I A E I e - OSSOSO OSSPy R R R e P R SRS e S o/ \/ quota pavimento P.l. Dicembre 2018
D11 - Prospetto attacco a terra serramento ovest biblioteca - Piano Terra D11 - Sezione attacco a terra serramento ovest biblioteca - Piano Terra per il dettaglio dei vani IPN e bordature D10 - Prospetto attacco a terra serramento est/ovest biblioteca - Piano Interrato D10 - Sezione attacco a terra serramento est/ovest biblioteca - Piano Interrato per il dettaglio dei vani IPN e bordature D5 - Serramento caratteristico biblioteca - scala 1:1 |

scala 1:1 Dettaglio sezione C-C' [cfr TAV. AR. S. 02] - Attacco alla soletta piano terra - scala 1:1 cfr TAV. AR. OF. A01 scala 1:1 Dettaglio sezione C-C' [cfr TAV. AR. S. 02] - Attacco alla soletta piano interrato - scala 1:1 cfr TAV. AR. OF. A01 Dettaglio sezione A-A" [cfr TAV. AR. S. 02] - Attacco alla soletta p.t.




